
Rio Grande do Norte - Governador - 1° turno - 2014
Presidente 2014

Governador 2014
Senador 2014

Estimulada – votos válidos

Data Instituto

1º-3.out.2014 Ibope 50 42 5 2 1

Estimulada
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto

1º-3.out.2014 Ibope 40 33 4 1 1 21

29.set-1º.out.2014 Seta 31,3 33,1 2,6 0,2 0,7 31,1

28-30.set.2014 ITEM 42,8 35,9 2,8 0,9 1,5 16,1

26-28.set.2014 Ibope 38 31 3 1 2 25

23-25.set.2014 Seta 33 32,3 1,9 0,6 0,6 31,6

18-21.set.2014 Certus 37,71 30,85 2,29 0,85 1,05 27,25

17-19.set.2014 ITEM 43,2 33,6 1,8 1,1 2 18,3

16-18.set.2014 Seta 34 31,2 2,3 0,3 0,9 31,4

10-15.set.2014 Ibope 40 31 3 1 1 24

9-11.set.2014 Seta 35 28,2 3 0,4 2,3 31,1

1º-2.set.2014 Perfil 36,47 20,3 3,3 1,1 1,5 37,4

2-4.set.2014 Seta 37,5 28,3 1,8 0,8 1,6 30

29.ago-1º.set.2014 Certus 38,7 28,7 1,91 0,75 1,09 28,8

26-28.ago.2014 Seta 39,7 24,1 2,6 0,6 1,4 31,6

25-27.ago.2014 Ibope 40 28 2 1 2 27

23-25.ago.2014 Consult 35,12 25,29 0,88 0,47 0,71 37,53

1-4.ago.2014 GPP 28,2 26,4 2 0,3 1 41,8

26-28.jul.2014 Consult 37,06 22,71 1,18 0,71 0,41 37,94

22-25.jun.2014 Ibope 36 21 1 2 38

20-23.jun.2014 GPP 28 26,9 2,1 0,3 1,3 41,4

16-18.jun.2014 Seta 28,6 18,8 1,8 0,7 1,7 41,7 6,7

16-18.jun.2014 Seta 30,3 20,2 2,3 0,6 1,7 44,9

10-12.jun.2014 Consult 38,24 22,88 0,88 0,24 0,82 36,94

22-24.dez.2013 Consult 18,5 10,8 31,1 39,3
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Governador atual: Rosalba Ciarlini (DEM) (jul.2014) 1º turno 2º turno
Eleitorado: 2.327.451 (1,63% dos eleitores brasileiros – jul.2014) 1º turno 2º turno
População: 3.408.510 (1,7% da população brasileira -  jul.2014) Turno único

Instituto indica a porcentagem de votos válidos de cada candidato (em%) 
São votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e nulos não são válidos
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22-24.dez.2013 Consult 23,8 39,2 32,6 4,1

22-24.dez.2013 Consult 10,9 31,5 46,2 11,2

22-24.dez.2013 Consult 21,5 37,5 34,5 6,3

22-24.dez.2013 Consult 25,4 42,2 15,4 9,3 7,4

2-5.nov.2013 Consult 14,4 33,1 43,5 8,8

2-5.nov.2013 Consult 23,9 36,2 35,1 4,5

2-5.nov.2013 Consult 17,3 11,2 29,6 41,5

Espontânea
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Outros Iberê

26-28.set.2014 Ibope 24 20 3 1 1 1 42
23-25.set.2014 Seta 27,5 26,5 1,6 0,2 0,4 43,8
16-18.set.2014 Seta 26,6 23,7 1,9 0,3 0,6 0,8 46
10-15.set.2014 Ibope 24 17 1 1 2 56
9-11.set.2014 Seta 30,6 20,7 2,2 0,1 2,2 44,2
2-4.set.2014 Seta 29,8 19,8 1,3 0,8 1,1 47,2
1º-2.set.2014 Perfil 25,8 12,5 1,6 0,3 0,6 0,5 58,7
26-28.ago.2014 Seta 35,3 18,3 1,8 0,5 1,7 42,4
25-27.ago.2014 Ibope 21 14 1 1 62
23-25.ago.2014 Consult 16,59 10,76 0,29 0,18 0,29 0,29 71,59
16-18.jun.2014 Seta 9,7 8,8 1,1 0,3 0,9 0,7 71,5 3,4 2,4 0,6 0,4 0,2

Rejeição
O eleitor fala em quem não votaria de jeito nenhum (em %)

Data Instituto Outros Não sabe

29.set-1º.out.2014 Seta 22,8 12,7 5 3,4 6,9 24,3 24,9

26-28.set.2014 Ibope 37 27 25 21 16 7 21

23-25.set.2014 Seta 26,9 15,5 4,5 3,6 6,2 20,1 23,2

18-21.set.2014 Certus 23,79 17,32 3,33 3,99 2,16 6,86 24,38 10,65 7,51

17-19.set.2014 ITEM 28,8 21 6,3 7 5,8 31,1

16-18.set.2014 Seta 27,1 16,4 4,9 5 8,2 20,4 18

10-15.set.2014 Ibope 28 21 23 20 14 13 23

9-11.set.2014 Seta 25,8 15,6 5,9 6,1 9,9 17 19,7
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2-4.set.2014 Seta 20,1 15,3 5,4 5,7 8,7 19,2 25,6

1º-2.set.2014 Perfil 21,9 13,4 9,7 7,6 4,7 15,7 18,4 8,6

26-28.ago.2014 Seta 23,6 18,4 8,3 7,2 10 16 16,6

25-27.ago.2014 Ibope 29 26 28 22 18 18 17

22-25.jun.2014 Ibope 24 25 26 13 25 27 11

20-23.jun.2014 GPP 11,6 6,8 5,2 6,6 5,4 15,6 5,9 52,6

16-18.jun.2014 Seta 20,3 11,8 4,4 3,1 5,2 28,7 26,5

16-18.jun.2014 Seta 12,4 5,6 1,6 2 2,3 14 12,5 49,7

Metodologia

Data Instituto

1º-3.out.2014 Ibope TV Cabugi 812 3 TRE

29.set-1º.out.2014 Seta No Minuto 2.200 3 TRE

28-30.set.2014 ITEM 1.657 3 TRE

26-28.set.2014 Ibope TV Cabugi 812 3 TRE

23-25.set.2014 Seta No Minuto 1.700 3 TRE

18-21.set.2014 Certus 1.530 3 TRE

17-19.set.2014 ITEM 1.657 2,5 TRE

16-18.set.2014 Seta No Minuto 1.700 3 TRE

10-15.set.2014 Ibope TV Cabugi 812 3 TRE

9-11.set.2014 Seta No Minuto 1.700 3 TRE

2-4.set.2014 Seta No Minuto 1.700 3 TRE

1º-2.set.2014 Perfil 3 TRE
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29.ago-1º.set.2014 Certus 1.470 3 TRE

26-28.ago.2014 Seta No Minuto 1.700 3 TRE

25-27.ago.2014 Ibope TV Cabugi 812 3 TRE

23-25.ago.2014 Consult Rádio 96FM 1.700 2,3 TRE

1-4.ago.2014 GPP Rádio Cidade 600 4 TRE

26-28.jul.2014 Consult Rádio 96FM 1.700 2,3 TRE

22-25.jun.2014 Ibope Rádio 96FM 812 3 TRE

20-23.jun.2014 GPP Rádio Cidade 600 4 TRE

16-18.jun.2014 Seta No Minuto 1.500 2,7 TRE

10-12.jun.2014 Consult Rádio 96FM 1.700 2,3 TRE

22-24.dez.2013 Consult Portal Noar 1.700

2-5.nov.2013 Consult Portal Noar 1.700

Estimulada - Presidente

Data Instituto Eymael (PDC) Outros

1º-3.out.2014 Ibope 57 17 10 1 1 1 13

29.set-1º.out.2014 Seta 53,4 17,5 11,3 0,8 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 16,4

28-30.set.2014 ITEM 49,5 22,2 12,8 0,9 14,6

26-28.set.2014 Ibope 51 22 9 1 1 16

18-21.set.2014 Certus 48,89 21,57 10 0,78 0,13 0,13 0,33 0,13 0,26 17,77

17-19.set.2014 ITEM 41,1 23,6 13,5 0,7 0,4 0,2 1 19,1 0,4

16-18.set.2014 Seta 52,9 22,3 7,7 0,8 0,1 0,2 0,1 0,1 0,1 15,8
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10-15.set.2014 Ibope 51 22 6 2 1 1 17

1º-2.set.2014 Perfil 31,1 28,2 8,9 0,8 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 30,2

29.ago-1º.set.2014 Certus 38,63 29,42 7,37 0,82 0,41 0,07 0,07 0,2 0,07 22,94

26-28.ago.2014 Seta 48,7 21,7 7,9 19,7

25-27.ago.2014 Ibope 46 26 9 1 1 18

26-28.jul.2014 Consult 46,94 12,12 0,41 0,06 0,18 0,12 0,06 32,17 7,82

22-25.jun.2014 Ibope 51 10 3 1 2 16 8

20-23.jun.2014 GPP 46,9 12 6,3 0,4 27,2 7,2

16-18.jun.2014 Seta 43,3 9,4 1,9 0,8 0,7 0,4 0,3 36,8 0,6 0,1 5,7

10-12.jun.2014 Consult 49,5 10,4 27,2 12,7

Espontânea - Presidente
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Outros Lula (PT) Sarney

26-28.set.2014 Ibope 45 17 7 1 30
16-18.set.2014 Seta 48,6 20,3 7,1 0,5 0,1 0,4 1 23
10-15.set.2014 Ibope 41 17 5 1 1 35
26-28.ago.2014 Seta 44,9 20,4 7,2 0,6 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 26,1 0,1 0,1
25-27.ago.2014 Ibope 34 16 6 1 44

16-18.jun.2014 Seta 34,5 0,6 8,7 0,3 0,4 0,2 0,3 2,5 44,2 5 0,2 0,1 2,8 0,2

Rejeição – Presidente
O eleitor fala em quem não votaria de jeito nenhum (em %)

Data Instituto Outros

29.set-1º.out.2014 Seta 22,9 13,1 12 5 1,6 0,1 1 2,7 1,1 0,8 0,5 39,2

17-19.set.2014 ITEM 13 25,5 22,2 4,6 7 7 2 14,7 4

16-18.set.2014 Seta 22,1 18,2 14,7 6,9 2,4 0,4 0,3 1,8 0,9 0,5 0,9 30,9

1º-2.set.2014 Perfil 12,8 27,8 9,7 5,4 2 0,6 1,1 2,6 0,8 1,3 13,5 14,1 7,4

26-28.ago.2014 Seta 14,4 22,3 18,6 9,5 2,1 0,4 0,9 2,7 1,5 1,9 1,4 24,2
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